

今天想给大家讲几个故事，先说我的工作吧，主要就是信贷员，帮人办卡，代还之类的，见过太多事故了！

月入1w的表弟借走1.5w，最后父母借钱还债

我表弟211大学毕业两年，月工资1万多，家中独生子，一直都是父母的骄傲。他父母和我聊天时，都是在说他多棒，让我们有空多聊聊。

3月的时候，突然给我电话，说手头有点紧，信用卡还欠1.5w，让我帮忙还还一下，月底工资发奖金了就还我。

等到月底，说下个月，下个月，说再等3月，公司提成就下来了，3个月之后说，现在创业，资金有点紧张，就很久很久没有联系我了。

他是我表弟，我完全不担心他不还，因为他爸妈知道了，肯定会还给我。我担心的是，表弟完全变了，之前的他是不会做这事的。

上个月他爸妈知道了欠我钱，问我欠多少，我那时客气说，我自己要借给他的，不着急，结果借了1万马上打给我，然后骂了他。虽然到现在，剩下的5000一直没有消息。

我估计，个人估计，一直是卡奴。也有人说，是信用卡害了他，我觉得其实不怪银行。

8年兄弟逾期无数次，还要我带他入行

我一朋友，认识8年了，高中还是室友，听说他在外面混的很好，一个月2w以上，做上经理了，我还挺羡慕这小子。

有天找他借卡撸，虽然借到了，但是我都不敢用了。他小昭5万额度加临额4万，都撸空了，每期还最低。小娇额度3万，每期撸空，每次还最低。他甚至有时最低都还不上，逾期了无数次。

他欠了8万多，我是把他当兄弟才说的，银行利息大家也知道，我让他给我打2万，我帮忙再垫6万，先把银行钱还上。

没想到最后一天还款日了，他不接我电话了，一直都不接，然后逾期了一个月利息

加滞纳金1万多。他后来也经常逾期，每月给银行的利息都要2000多，这兄弟混的确实不错，只是我远离他了

没想到前几天他还主动找了我，原来他父母帮助了他，然后他说要投身这个行业，还要拜我为师，要我带他，我勒个去

在县城买房的发小，每月连最低都还不上

我一个从小玩到大的哥们，听说在县城买房了，每月工资8K还不算年底奖金。那时挺羡慕他的，借他卡撸，交行2万，小娇3万。我看了他的账单和还款，我都后悔了，逾期都有20多次，每期最低都还不上。

他都不知道逾期意味着什么，给他讲什么叫征信，根本不理我，这哥们我也远离了。他还一直被父母视他为骄傲。真想和他说，兄弟在外面上班还欠这么多钱，我们一起回去种田吧！

自己当老板的朋友，每月只还2k信用卡

我还认识一个自己当老板带打工的朋友，月收入在1w左右，初中文化。开始还和我说怎么用信用卡贷款买房子，然后用房子继续办信用卡。

他有五张卡总额度是7万，我仔细一问，这7万的额度，欠了信用卡13万，去年生意投资失败了，像好享贷，万用金，现金分期，各种分期。现在每个月最低都还不上，每月贡献给银行的利息就要3000，和我说自己好累。

最后我帮他分析了，他现在没有房贷，1万多的收入，能够拿出来还信用卡的钱，居然不到2K，每期最低都还不上。

每期还2000元进去，马上又刷出来，永远在还信用卡，负债13万基本没有变。7万的额度负债13万，我救了不他了。不是我见死不救，是我真的无能为力。

我个人觉得要真负债了，还是问问父母家人吧，他们是唯一可能帮你解困的人。

最后和大家说说我的想法，不管你是玩卡，还是投资，首先是控制风险，以后赚钱的机会多的事，若你玩卡和投资万一失败了，你都不能够控制好风险，你以后再玩卡的机会可能都没有了。

今天的卡故事大家喜欢吗，想看更多卡故事的卡友，可以关注（申卡能手 v.x号：shenkanengshou），里面有卡奴上岸，总授信上百万，各种卡故事！

